

工作通讯

第 9 期

四川绵阳建设工程集团股份有限公司

2016 年 4 月 11 日



一手抓发展 一手抓安全

——集团公司再获全市安全生产先进单位荣誉

4 月 14 日，从集团公司工程中心安全办获悉，集团公司被绵阳市人民政府安全生产委员会表彰为“2015 年度安全生产工作先进单位”，安全办刘琮义、江辉荣获先进个人称号。捷报传来，员工们兴奋无比，奔走相告。这是公司连续多年来，再次获此殊荣，保持了历史最好记录。

根据绵安委〔2016〕6 号文件精神，2015 年，我市安全生产工作在市委、市政府的正确领导下，坚持一手抓发展，一手抓安全，既着眼实际严密排查、消除安全隐患，又立足长远创新举措、建立长效机制，确保了全市安全生产形势稳定。

而我公司一方面抓企业资产重组、转型升级，一方面高度

重视安全生产工作，加强了组织领导，建立和完善了各种安全生产管控制度，采取了行之有效的安全生产措施，及时地排除各种安全隐患，确保了 2015 年度公司没有发生安全事故。同时，经省住房和城乡建设厅和省安监局组织相关专家评审，公司被评为“安全生产标准化二级企业（建筑施工）”。据悉，这次全省第一批仅有 76 家建筑施工企业成为安全生产标准化达标企业。

安全办赵德荣主任表示，虽然我们所做工作有所回报，再次获得了荣誉，这也是全体员工积极参与安全生产的成果。安全生产责任重于泰山，我们要戒骄戒躁，再接再厉，主动适应企业发展的需要，以人为本，高度重视，全员参与，将建筑施工安全生产作为集团的非常重要的工作切实抓好，促进企业各项工作的顺利开展。

（公司行政中心供稿）

本期编辑：胡昌廷 审稿：赵德荣 责任编辑：索怀君 共印：20 份